
 1 

ANNUIT COEPTIS - DIVIDE ET IMPERA – 1. 2. 3. deo 

(Prvi deo) 

Piše: Ivona Živković 

Palestinska informativna agencija "Palestine New Network" objavila je 6. 
februara ove godine da su izraelske oružane snage razorile ulaz u poznatu 
džamiju Al Aksa u istočnom delu Jerusalima, tako što su su srušile Marokansku 
kapiju na mostu koja vodi u ovo veliko islamsko sveto mesto. 
Ovo je učinjeno, po rečima Palestinaca, namerno baš u trenutku kada su sve 
oči sveta uprte na predstojeći politički skup u Meki. Al Aksa džamija je za 
Muslimane treće po redu najznačajnije svetilište, posle Meke i Medine.  

   

Izraelci, takođe, nastavljaju da razaraju istorijski put prema Marokanskoj kapiji 
uz pretnju da potpuno razore zapadnu stranu velikog kompleksa džamije. 
 
Izraelci su dan pre toga izbacili sve novinare i radnike iz zone koju kontrolišu u 
ovom delu Jerusalima, a gde su nekoliko dana pre toga izbili protesti.  

Šeik Tamini, palestinski ministar pravde istakao je na konferenciji za štampu u 
Ramali da je to deo velikog plana da se Al Aksa džamija potpuno uništi i na 
njenim ruševinama izgradi novi hram. "Prodrli su u islamsku četvrt Starog 
Grada u Jerusalemu i zidaju sinagogu naseljavajući okolo jevrejsko 
stanovništvo", kaže on. "Izrael na ovaj način vrši sistematsko preuzimanje 
čitavog Jerusalima uz etničko čišćenje". 

Borbe oko džamije Al Aksa traju već decenijama. Još 1996. godine 80 ljudi je 
poginulo u sukobima koji su nastali zbog namere Izraela da napravi tunel oko 
poseda na kome se nalazi džamija.  
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21. avgusta 1969. Al Aksa džamija je zapaljena pri čemu je teško oštećeno 
južno krilo i uništeno oko 1500 kvadratnih metara poseda (od ukupno 4400). 
Razorena je i istorijski vredna ispovedaonica. 

Palestinci su tada okrivili jevrejske ekstremiste i izraelsku vladu za namerno 
podmetanje požara, dok su izraelski zvaničnici tvrdili da je uzrok bio kratak 
električni spoj u instalacijama. Kasnije su Izraelci priznali da je krivac za požar 
izvesni imigrant iz Australije koji je dobio azil u obližnjim kibucima. 
 
ISTORIJSKA ILI ORKESTRIRANA NETRPELJIVOST? 

Da li su svi ovi sukobi Jevreja i Arapa posledica ogromne istorijske verske 
netrpeljivosti, kako se u većini vodećih medija iu brojnim knjigama "poznavaoca 
prilika na Srednjem Istoku" prikazuje?  
Danas znamo zahvaljujući Arturu Kesleru i njegovoj knjizi "Trinaesto pleme" da 
su Jevreji koji su masovno useljeni u Izrael nakon 1948. pretežno hazarskog, a 
ne judejskog porekla. (Kesler, takođe Jevrejin, 1983. godine je zajedno sa 
svojom ženom izvršio samoubistvo, jer je navodno bolovao od leukemije. Tako 
bar kaže zvanična verzija.) 
 
Lako je uočiti i da većina današnjih Jevreja nema rasne odlike semitskog 
naroda, već više arijevskog. I njihov prastari jezik je jidiš, a ne hebrejski. 
Najzad, ogroman broj Hazara je već asimilovan i preobraćen u hrišćanstvo, u 
zavisnosti u kojoj su zemlji živeli. Svoje pravo poreklo mnogi više i ne znaju. 
 
Ali, pitanje koje se logično nameće glasi: kako je baš ta novojevrejska 
populacija naseljena u Izraelu zapala odmah u tako tešku netrpeljivost i 
višedecenijski ratni sukob sa Arapima? Odakle ta militantnost? 

Mnogi Izarelci kažu za Icaka Rabina (vojnika, pa političara) da je bio najbolji 
izraelski političar i da se najviše približio sklapanju trajnog mira sa Arapima. 
Ipak, baš tada, ubijen je upravo od jednog mladog jevrejskog ekstremiste. 
Kome je smetao mir? 

Alan Hert iz Međunarodnog instituta za strateške studije tvrdi da Izraelom i ne 
upravlja izraelska vlada, niti predsednik (iako Izrael formalno ima sve 
demokratske institucije i opoziciju, pa i sami Jevreji u Izraelu skloniji su kritici 
cionizma nego oni u Americi), već da to čine vojni generali. On čak navodi da 
nekadašnji premijer Izarela, Ešhol Levi, 1967., uopšte nije želeo rat, kao ni 
Moše Dajana u svom kabinetu. Ali odlučili su generali. Hert je i sam bio svedok 
neobičnog "priznanja" tadašnjeg ministra odbrane Moše Dajana kada je u 
jednom obrazlaganju politike Izraela u prisustvu najuticajnijih izraelskih 
ambasadora, Londona, Vašingtona i Pariza, prosto priželjkivao oružanu 
provokaciju od strane Egipta, iako ga je Ajzenhauer tada ubeđivao da Naser ne 
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želi rat. Tada je Dajan objasnio kako su mu egipatske provokacije neophode 
kao "životno važan lek " te da bi mu to "omogućilo visok stepen napetosti u 
zemlji i u vojsci". Izrael inače ima malu armiju od 23 000 vojnika , ali rezervni 
sastav broji preko milion ljudi uključujući i žene. Ova milionska armija aktivira 
se samo za 48 sati.  

  
Prvo generali, pa političari: Moše Dajan, Ehud Barak,Arijel Šaron, Jicak Rabin. 
To pokazuje da je za vladare politika nastavak ratovanja, a ne obrnuto, kako se 
uči u školama za plebs. 
 
Zašto Izrael mora stalno da održava ratnu tenziju? Da li to znači, pita se Hert, 
da bi građani Izraela bili spremni na miran suživot sa Arapima u okruženju, ali 
da im to NEKO ne dopušta?  
Ko je taj NEKO? Ko instruira izraelske generale (pa priučene političare), 
Mosadove operativce u akcijama za koje niko ne zna, ko preseljava i raseljava 
jevrejsko stanovništvo po političkoj potrebi i brutalno etnički čisti starosedeoce 
Palestince (mahom hrišćane)? Ko zaista upravlja ovom neobičnom državom 
protiv volje naroda? SAD? Ili možda neko još jači? 

DA LI SE RAZLIKUJU DUHOVNO I MATERIJALNO? 

Iako su materijalni resursi oduvek bili predmet sukoba među narodima, istorija 
je zabeležila mnoge krstaške ratove gde je srž sukoba bila (ne)vera. Poprište 
verskih sukoba bilo je i na Srednjem Istoku gde se Vavilon predstavlajo kao 
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sedište nemorala i zemlja kojom je vladala zver u liku razvratne žene (Jovanovo 
Otkrivenje, glava 17). A da li je vera bila samo oblanda za grabljenje 
materijalnih bogatstava, sakupljanje robova i sredstvo za osvajanje moći, ne 
čini bitnu razliku kada je u pitanju motiv koji pokreće rat. Moć je uvek vezana 
za posedovanje materijalnih dobara, a ogromno bogatstvo kojim danas 
raspolaže katolička crkva to nesumnjivo dokazuje.  
Naime rimokatolička crkva, koja je i bila inicijator svih krstaških ratova, danas je 
jedna od najmoćnihih svetskih korporacija i izuzetno značajan igrač, kako na 
berzi tako i u preraspodeli globalne kontrole svetskim bogastvom. A ko ima 
bogastvo ima i politički uticaj. 

 
Koliki je danas stvarni uticaj rimokatoličke crkve mnogi se verovatno i ne pitaju 
verujući da je Vatikan danas samo istorijsko mesto i turistička atrakcija. Da li je 
baš tako?  

Veoma zanimljiva knjiga Erica Džona Felpsa, "VATIKANSKE UBICE" (Eric Jon 
Phelps: VATICAN ASSASSINS), otkriva veoma aktivnu ulogu jezuita u 
savremenoj svetskoj politici. Knjiga je izazvala oprečne reakcije i kod nekih 
antiglobalsitičkih autora.  
Mainstream mediji knjigu su ignorisali. 
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Tako, iako su mnoge polazne postavke u ovoj knjizi, po nekima, problematične 
jer su bazirane na izvorima, kako kaže publicista Majkl Kolins Pajper "plaćnih i 
razotkrivenih dezinformatora i cionističkih lobista" Dr Emanuela Josefsona i 
Džona Loftusa, nije na odmet da se čitaocima u Srbiji ovo knjiga predstavi 
makar uz opasku da je treba uzeti sa rezervom. Naime, ako je knjiga i 
namenjena kao "dezinformativno štivo" onima koji su već prilično upućeni u 
sistem funkcionisanja globalne oligarhije i tajanstvenog mehanizma (kojim 
oligarhija preko masona danas upravlja narodima sveta tj. svojim robovima 
koristeći apsolutnu kontrolu nad globalnom monetarnom politikom, medijima, 
naukom, obaveštajnim podacima i političkim uticajem preko takozvanih 
"medjunarodnih organizacija"), sa 90 % istine i možda 10 % laži, za one koji su 
još na nivou početnika, ovih 10 % dezinformacija ne znači ništa, pa će im 
knjiga svakako pružiti mnogo korisnog znanja. 

Najzad, primedbe Pajpera možda su više posledica već prilično široko 
rasprostranjenog stava kod antiglobalista da iza uspostavljanja Novog Svetskog 
Poretka stoji isključivo jevrejska oligarhija (uz pomoć svoje mafije), ne samo 
kao izvršilac već i kao glavni ideolog. Ta ideologija je navodno formulisana u 
famoznim "Protokolima sionskih mudraca", za koje se nikada nije pouzdano 
utvrdilo ko ih je napisao. 
 
Manje je, međutim, poznato da Novi Svetski Poredak treba da čine Svetska 
Vlada (za nevernike) i Svetska Crkva (za vernike). Dakle, mehanizam globalne 
uprave i u materijalnoj i u duhovnoj sferi. Najzad, pomenute Protokole mogli su 
u to vreme da pišu samo veoma prosvećeni ljudi, a najprosvećeniji su oduvek 
bili - duhovnjaci lišeni materijalnih problema. 

Podsetimo se i iz istorije da je prosvećenost najpre nastala kod rimokatoličkog 
sveštenstva, a kasnije i pravoslavaca i protestanata kako bi se širilo učenje koje 
je crkva propovedala. Svetovni ljudi nisu morali da znaju ni da čitaju ni da pišu, 
jer su bili radna snaga. Slično je i danas, iako obični ljudi toga nisu svesni.  
I danas većina ljudi na planeti dobija samo unapred određene informacije i 
određena fundamentalna znanja. Elitno znanje je rezervisano samo za elitu - za 
vlastelu (svetovnu i duhovnu). 
Iako se formiranje tajnog društva "Iluminati" najčešće pripisuje bogatim 
cionistima (na čelu sa Rotšildima) i Adam Vajshauptu, nemačkom jezuiti iz 18. 
veka, obratite pažnju da je reč "iluminati" latinska, a ne hebrejska ili jidiš ili 
germanska. 

Podsetimo i da je visoki mason Albert Pajk odavno rekao da su za 
uspostavljanje Novog Svetskog Poretka potrebna TRI SVETSKA RATA: "Treći 
svetski rat mora biti podstaknut korišćenjem političkih razlika između cionista i 
lidera islamskog sveta koje će podstaknuti "agentura" Iluminata". 
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"VATIKANSKE UBICE" 

Felps piše da je napad na STC i Pentagon (11.9.2001.) naredio Peter- Hans 
Kolvenbah, Genaral Medjunarodnog Vojnog Reda Društva Isusovaca (jezuita) 
poznat i kao Crni Papa. Njema je u tome saglasnot dalo pet Asistenata (svaki je 
predstavnik za određenu hemisferu i koji se vode kao Oblasnici), jedan savetnik 
koji je imao zadatak da obustavi operaciju u slučaju da dođe do neke greške i 
njegov ispovednik, koji je bio zadužen da mu olakša savest i razreši ga mnogih 
grehova. 

 

Peter Hans Kolvenbah, 29. General u istoriji jezuita, sa svojim saradnicima koji 
su na službi širom sveta. Iako im neki dezinformatori pripisuju vanzemaljsko 
poreklo (i osobine guštera), oni su ipak obični ljudi, ali sa znanjem i veštinama 
nedostupnim običnoj raji.  

Zašto su to učinili? Zato što dolazi vreme kada po planu Genarala mora da se 
razori poznato muslimansko svetilište džamija Al Aksa u Jerusalimu (poznata i 
kao Kupola od kamena). Pri tome Crni Papa tajno koristi CIA, masonski 
cionistički Mosad, koji sarađuje sa masonskim islamističkim obaveštajnim 
agencijama (sve su pod kontrolom CIA), koje uključuju i Osamu Bin Ladena i 
njegov MAK i pakistanski ISI. Sve ove organizacije rade PRIKRIVENO na 
pravljenju velike konfuzije (Haosa) u svetu.  
Ova velika konfuzija, koja će izazvati globalni ratni okršaj treba da omoguće 
Malteškim Vitezovima (koji se danas nazivaju Šriner Slobodnim Zidarima ) da 
ponovo sagrade Solomonov hram za Papski Cezarijanski Rimski Vatikan. Mesto 
za ovaj hram je baš tu gde je sada Al Aksa džamija. 
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Ovako bi trebao da izgleda Solomonov hram, umesto džamije Al Aksa. 

Papska stolica bi tada bila preneta u Jerusalim gde su zaista mošti Svetog Petra 
(a što se u Vatikanu dugo čuvalo kao najstroža tajna). Ovu tajnu odao je 
odbegli jezuita Alberto Rivera, o kome ćemo još govoriti. Dakle, grob Simona 
Petra je skoro otkriven na posedu franjevačkog manastira "Dominus Flevit" u 
Jeruslimu. To je kamen (petra, petrus - kamen) gde je Hrist namerio da izgradi 
crkvu. Da li "petra" znači - veliki kamen (stena) ili mali kamenčić (na kome se 
crkva i ne može graditi) još jedna je od pikanterija kojima se bavio nepodobni 
jezuita Rivera, kada mu je rečeno da crkva ima neke svoje tajne koje nikada ne 
smeju izaći van zidina Vatikana.  

Sveti Petar danas se smatra prvim Papom, iako Rivera tvrdi da je Simon Petar 
bio oženjen, te da se u izvornom biblijskom učenju od pape to i očekuje, jer 
onaj ko ne može da upravlja svojom kućom, ženom i decom, ne može da vlada 
ni crkvom Božijom (!) 

Za one koji ne znaju ništa o jezuitima, podsetimo samo ukratko. 

Red jezuita poznat je i kao Društvo Isusovaca i na njihovom amblemu se nalaze 
slova IHS i neguju kult Sunca.  
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.  

Injasio Lojola. 

To je militantna organizacija u okviru katoličke crkve, ustrojena kao vojska sa 
činovima. Glavni u Redu je General i on je zapravo Crni Papa, stvarni vladar 
Vatikana. Prvi General i osnivač Reda je španski sveštenik Injasio Lojola, koji je 
1534. za vreme vladavine Pape Pavla III smatrao da se protiv jeresi (sve većeg 
broja pristalica protestantizma) crkva mora boriti prikrivenim i nasilnim 
metodama 

  

Lojola, detalj sa Rubensove slike. Pogledajte celu sliku i obratite pažnju kako 
Lojola oko sebe isijava neobičnu svetlost , baš kao i svevideće oko sa novčanice 
od jednog dolara. Obratite pažnju i šta on zapravo radi sa decom koju mu 
majke prinose. 
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Poznati "Ilumbrados" jezuita bio je i zloglasni Fransis Bordžija. Jezuiti su puno 
postili tako da su im lica bila ispijena. Da li su to činili zato da im se ocrtava 
lobanja, njihov zaštitni znak? 

Iako mnogi i danas veruju da su oni samo deo rimokatoličke crkve sa svojim 
specifičnim učenjem, njihova istorijska uloga je daleko mračnija i mnogim 
ljudima nepoznata.  
Lojola je inače i osnivač prvih Iluminata (Ilumbradosa). 

TAJNA ZAKLETVA UZ KAMU 
 
Jezuite posebno povezuje njihova specifična zakletva koju mora da položi svaki 
jezuitski iskušenik kada stupa u određeni čin. On tada kleči na crvenom krstu 
pred nadređenim u Redu. Ispred njega su dve zastave: poznata žuto-bela 
zastava papstva i crna zastava koja ima kamu sa dve oštrice i crveni krst iznad 
lobanje sa dve ukrštene kosti. To je zastava jezuitskog reda, tvrdi Alberto 
Rivera. 

 
Rivera je ovako polagao jezuitsku zakletvu i kao jezuitski sveštenik u Španiji.  

Prilikom polaganja zakletve nadređeni daje novom iskušeniku mali crni krst sa 
raspećem koji iskušenik mora da pritisne na svoje srce i tada mu nadređeni 
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pruža kamu. Iskušenik prihvata oštricu kame i pritiska vrh u pravcu svog srca. 
Nadređeni mu tada, držeći dršku kame, govori sledeće reči: 
 
"Sine moj, sada si naučen da igraš prikriveno - među rimokatolicima da budeš 
rimokatolik i da špijuniraš sopstveno bratstvo; da ne veruješ ni jednom čoveku, 
niti u jednog čoveka; među reformistima da budeš reformista, među 
hugenotima da budeš hugenota, među kalvinistima da budeš kalvinista. Među 
protestantima da budeš protestant i pridobijanjem njihovog poverenja da držiš 
čak i besedu sa njihove propovedaonice i da ih potkazuješ svom silinom svoga 
bića naše svete religije i našeg pape. I da si u stanju da se spustiš tako nisko 
da postaneš Jevrejin među Jevrejima, što će ti omogućiti da prikupiš sve 
informacije za svoj Red kao odani vojnik pape." 
 
(Znači li ovo spremnost učenika da postane najveći "jeretik", među 
najvećim jereticima-Jevrejima, ali i najvećim farisejima. Zanimljivo je 
ovde dodati i da današnji Mosad, koji su osnovali cinioisti, ima moto: 
"Putem prevare ti ćeš ratovati". Taktika koju Izrael tako primenjuje 
su takozvana "false flag" operacije. Tako je Mosad stajao iza brojnih 
terorističkih napada koje su odmah vešto pripisvane nekoj drugoj 
strani, uglavnom islamskim teroristima. Jedan takav napad je, po 
mnogima, i rušenje kula STC-a u Njujorku.) 
Istu taktiku političkog obmanjivanja primenjuju današnji 
neokonzervativci (sledbenici cionista), koji se nazivaju Jevrejima, a 
zapravo su poreklom Hazari koji mrze Rusiju (koja se proširila na 
račun njihove uništene Hazarije). Zanimljivo je i što je po tvrdnjama 
nekih istoričara holokaust i slanje baš ovih "Jevreja" u koncentracione 
logore, sprečilo njihovu potpunu nacionalnu i versku asimilaciju, te su 
nakon Drugog svetskog rata nacionalno još više homogenizovani i 
tako u velikm broju (nemajući više gde) preseljeni u Izrael. Naravno, 
bogataška elita nije ni iskusila konc-logore i nije imala potrebe da 
traži utočište u drevnoj Judeji, sa kojom većina nikakve veze i nije 
imala. Ali tu je sada cionistička vojska od milion rezervista i njeni 
generali.) 
 
Pogledajmo dalje zakletvu: 
 
"Naučen si da podmuklo seješ seme mržnje i ljubomore medju narodima, 
regionima i državama koje žive u miru, i podstičeš ih na krvava dela, gurajući ih 
u ratove jedne protiv drugih, i da kreiraš revolucije i građanske ratove u 
zemljama koje su nezavisne i prosperitetne, izigravajući da neguješ umetnost, 
nauku i uživanje u blagodetima mira. Da učestvuješ na strani boraca i da igraš 
u tajnosti sa svojom braćom jezuitima, koji mogu biti na istom poslu na 
suprotnoj strani u ratu, ali da se otvoreno suprostavljaš onome za koga bi 
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mogao biti povezan.  
Samo Crkva na kraju mora da izvuče dobit iz uslova koji će biti sastavni deo 
konačnog mirovnog sporazuma i koji će opravdati sva sredstva". 
 
(Zanimljivo je ovde podsetiti se dešavanja u bivšoj Jugoslaviji 1989. 
gde su "iz čista mira" nastajali etnički sukobi među narodima i verama 
i uvek isto zahtevanje "nezavisne države". Nisu se svi ovi zahtevi 
dogodili odjednom već sukcesivno, tako da je "nezavisno Kosovo" 
ostavljeno za pred kraj. Sam kraj je rezervisan za Vojvodinu i 
Sandžak. Danas je praktično svaka zemlja bivše SFRJ postala 
"nezavisna ili neovisna" i "demokratska" , a zapravo pod 
protektoratom globalne oligarhije i upravu lokalnih tajkuna 
(mafijaškog tipa) uglavnom kriminalnog karaktera. Pod 
protektoratom je i "nezavisna dežela" Slovenija koja je već uvučena u 
EU (takozvani Četvrti Rajh). 
 
"Naučen si sada svojim dužnostima špijuna, da prikupljaš sve statističke 
podatke, činjenice i informacije od svakog izvora; da se dodvoravaš kao 
poverljiva osoba u poznatim krugovima protestanata i jeretika svakog nivoa i 
svake ličnosti, kao i bankara, trgovca, advokata, među učenicima škola i 
studentima, u parlamentima i zakonodavstvu, u državnom pravosuđu i da 
budeš 'sav prtljag svim ljudima' za dobro pape, čije smo sluge do svoje smrti. 
 
Primio si sve instrukcije pre nego si posto iskušenik, i služio si kao pomoćnik, 
ispovednik i sveštenik, ali nisi bio okružen sa svim neophodnim da bi 
komandovao armijom Lojole u službi pape. Moraš služiti odgovarajuće vreme 
kao sredsvo i izvršilac naređenje svojih nadređenih. Niko ovde ne može 
komandovati ko nije sebe blagoslovio sa krvlju jeretika. Bez 
prolivanja krvi ni jedan čovek ne može biti spasen…" 
… 

TAJNA MISIJA U ZNAKU SUNCA? 

O tajnoj misiji jezuita u krucijalnim događajima koji su prethodili Prvom i 
Drugom svetskom ratu bukvalno slikovito svedočenje može se videti u stripu 
izdavača Dž.Čika. On je strip napravio na osnovu istinite ispovesti odbeglog 
jezuite, dr Alberta Rivere. Neki se mogu besplatno preuzeti ovde.  
 
Napomenimo samo ukratko da su po svedočenju dr Rivere njemu preneta neka 
znanja i informacije koje su bile najčuvanije tajna Vatikana i koje se u 
istorijskim knjigama nisu pominjale. Njegov glavni učitelj je bio nemački jezuita 
kardinal Avgustin Bea, konfesor pape Pija XII i predsedavajući Rimokatoličkog 
Ekumenskog Pokreta. Jedna od tajni koju je on "odao" svom učeniku Riveri je 
jezuitsko prikriveno učešće u stvaranju dve paklene ideologije: sa jedne strane 
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to je bio nemački nacizam (kao i prethodno fašizam u Italiji koji je zabranio sve 
druge konfesije osim rimokatličke), a sa druge ateistički komunizam, kako bi se 
zbacio sa vlasti najveći zaštitnik istočne ortodoksne crkve- ruski car. Ako je cilj 
bio da se u međusobnom sukobu fizički uništi što više jeretika, zadatak je 
uspešno obavljen. U Drugom svetskom ratu, gde su sukobljeni "vernici " i 
"nevernici" , pored velikog broja ubijenih Jevreja (danas se nastoji izvršiti 
revizija o tačnom broju), stradalo je i dva miliona Nemaca (najviše 
protestanata) i 20 miliona Rusa (pravoslavaca) i nešto manje drugih jeretika 
(Engleza) i pagana (Cigana). Tu su, naravno i Srbi. 
 
Zato Rivera kaže da su u pravu svi oni protestanti koji su tvrdili da je katolička 
crkva "Majka prostitucije i gnusnosti na Zemlji", te da Jovanovo Otkrivenje 
(glava 17) ne opisuje drevni Vavilon, već sadašnji Vatikan.  
 
Katolička crkva je jedina crkva u svetu koja sebe naziva "Majkom", dok je titula 
- papa izvedena od grčke (!) reči otac (papas). Katholikos znači - opštevažeći 
(opet grčka reč). 

U knjizi svetog Avgustina "Božiji grad" iz 420. godine u originalu napisanom na 
latinskom jeziku kaže se da je papa određen da VLADA SVETOM. Ovo je iz 
kasnijih prepisa i prevoda namenjenih javnosti namerno izbačeno. Tako u 
originalu navodno piše sledeće: "ON (papa) je Sunce, vladar Univerzuma. 
Mesec (vladar Zemlje) odražava njegov sjaj. Zemlja - to su SVI ljudi koji se 
klanjaju pred njim."  
 
U vreme Avgustina papa je nazivan "samo" Biskupom Rima. 
 
Rivera još dodaje da Satana sedi upravo u samom vrhu Vatikana, te da je 
najviše bio šokiran kada je na ruci jednog španskog jezuite visokog ranga video 
prsten sa masonskim obeležjem i kada je saznao da je isti bio i član španske 
komunističke partije. Takođe je saznao da je jezuita General u bliskim vezama 
sa Iluminatima u Londonu (da li su to bili njihovi bankari Rotšildi?) 
 
Rivera otkriva i da neki sveštenici jezuiti sa naporom prihvataju ove laži 
nemajući drugog izlaza osim ove službe.  
 
Zanimljiv je i Riverin opis krstaškog pohoda (počeo 1096.) na Jevreje (Judejce) 
koji su živeli u izgnanstvu u Evropi. Tada su pobijene čitave jevrejske 
naseobine, dok su žene masovno silovane. Njihova tako rodjena deca, bez 
očeva, bila su krštena kao rimokatolici, da bi onda kada su odrasla silom 
naterana da idu na hodočašće u Jerusalim. Tamo su, međutim, na prevaru 
prodata Arapima kao roblje u zamenu za zlato. 
 
Podsetimo da su upravo jezuiti tvorci ustaškog pokreta u Hrvatskoj 1941. kao i 
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verovatni ideološki tvorci kosovskog otcepljenja od Srbije. Novinar i publicista 
Greg Szymanski tvrdi da skrecenica UCK (Ushtria Clirimatare Kosoves) zapravo 
znaci "Ustasha of Croatia operating in Kosovo" 

Knjiga "Opus Dei" dr. Smilje Avramov dokumentovano i detaljno razotkriva 
mnoge laži katoličke crkve. Zanimljiva terminološka objašnjenja iz ove knjige 
mogu se preuzeti ovde. 
 
Ali, vratimo se sada Felpsu i njegovj knjizi koji piše i sledeće: 

"Kako bi Crni Papa mogao da rasturi ove islamske džamije, koje se smatraju 
trećim najznačajnijim religioznim mestom u svetu, iza Meke i Medine u Saudi 
Arabiji, a da ne napravi opšti SVETI RAT? Ovaj rat Muslimani neće moći da 
kontrolišu i biće nazvan - DŽIHAD?  
Naravno, ovo će imati za posledicu i razaranje cionističke države (Izraela) koju 
je kreirao papa Pije XII" (poznat i kao 'Hitlerov papa')". 

Treba se podsetiti da je Izrael posle dugo natezanja prihvaćen u UN 1949. baš 
kroz napore jezuitski obučavanog kardinala Francisa Spelmana, miljenika Pape 
Pija XII. Nakon što su njegovi jezuiti izveli jevrejski holokaust u Evropi, 
preživele Jevreje su prebacili u Palestinu, pod vodjstvom jezuitskog ispovednika 
Avgustina Kardinala Bea-e, kako bi Jerusalim učinili medjunarodnim gradom.  
 
Izarelom je, međutim, upravljao papski cezarijanski agent Čeim Vaicman uz 
pomoć svojih jevrejskih masona-cionista. Teodor Hercl je eliminisan kad je 
završio svoju ulogu. 

 

 



 14 

 

Podrška katoličke crkve Hitleru je poznata, a kukasti krst je drevni istočni znak 
sunca. 
 
Felps piše i da će Crni Papa prouzrokovati VELIKI RAT koristeći zemlju koju 
takodje kasnije želi da razori. (Da li je to Izrael?) 
 
Oružje koje će u ovom ratu biti korišćeno je američka jezuitska imperija, 
kreirana 1868. na ruševinama Vašingtonove kalvinističke republike, poslednjeg 
uporišta protestantskih reformatora sa slobodom savesti, slobodom govora i 
slobodom štampe. (Tačno je da svega ovoga u Americi ima sve manje). 

(Ako se pažljivo pogleda građevinski stil na Kapitol hilu u Vašingtonu, lako će se 
uočiti rimski stil. I na američkom dolaru na latinskom su ispisane reči: Nuovos 
ordo seclorum (Novi poredak za novo doba). 
Američkom bankom FED upravlja 12 najmoćnijih "jevrejskih porodica" i ona je 
privatna banka.  
 
Zanimljivo je da je katolička crkva bankarske poslove u srednjem veku 
prepustila Jevrejima, smatrajući da je prodaja novca uz kamatu grešna za 
hrišćane. (Kako je onda zamišljena Amerika - kao hrišćanska ili antihrišćanska 
zemlja?)  

ZAVADI, DEZINFORMIŠI I VLADAJ! 

Napad na kule STC-a i Pentagon 11. septembra 2001. bio je Generalov plan, 
piše dalje Felps. 
"Sinhronizujući sve prikrivene i otkrivene frakcije koje rade za konačni cilj , a to 
je postavljanje papskog Cezara kao univerzalnog monarha na svetu sa sedištem 
u Jerusalimu, crni papa koristio je svoje operativce kontrolisane kroz sistem 
masonerije, fanatično antijevrejstvo (upravo se širi preko Interneta), islamske 
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obaveštajce pod kontrolom CIA (ova organizacija je finansirala i usmeravala 
Osamu Bin Ladena punih 10 godina, baš kao što su jezuiti trenirali, a CIA 
finansirala, Fidela Kastra kako bi postao falš neprijatelj američkoj vladi koju 
kontroliše Savet za međunarodne odnose) kako bi navodni islamski piloti 
obučavani u SAD bili ukrcanini na aerodromu Venice. Ovaj aerodrom na Floridi 
koristi se za potrebe CIA još od 1948.  
 
Tako je štampa pod kontrolom njujorškog nadbiskupa, kardinala Edvarda Igana 
(Edward Cardinal Egan) odmah objavila pripremljene lažne vesti (a možda i 
pripremljene video snimke, jer se izjave mnogih očevidaca ne poklapaju sa 
onim što smo kao napad na Njujork i Pentagon videli preko ekrana i što su 
kamere spremno snimile) o zlosrećnom avionu na liniji 93, koji su kidnapovali 
islamski teroristi Bin Ladena. Istina je, međutim, da je letilica bila prethodno 
adaptirana i daljinskim sistemom upravljanja njihove komande su, na užas 
pilota, prešle u ruke operativaca američke agencije NORAD. Čitavu operaciju 
nadgledali su CIA i NSA pod kontrolim crnog pape. 

(Da li to znači da je u igru namerno uvučen i potpredsednik Dik Čejni, koji je 
baš toga dana rukovodio vežbom u simuliranom terorističkom napadu? Ove 
podatke u javnost je izneo , teško optužujući Čejnija, bivši operativac FBI, a 
sada "nezavisni" novinar i istraživač Majk Rupert (kako li dolazi do podataka?) 
koji je vrlo brzo izdao i knjigu "Prelaženje Rubikona" sa neverovatno preciznim 
podacima (90% istine i 10 % laži?). Rupert je i urednik Internet sajta "From the 
Wilderness" , zaduženog izgleda za dezinformacije. Brojni ovakvi dezinformatori 
veoma brzo su "sklopili kockice" ove zavere svaljujući krivicu na američku vladu 
(Buša i Čejnija), i tako perfidno preusmeravajući krivicu na drugu stranu. 
 
U ovoj grupi dezinformatora veoma grlat i brz je bio i Noam Čomski, koji je prvi 
izdao knjigu o ovom terorističkom napadu i koga upravo mainstream mediji 
promovišu u "najvećeg američkog intelektualca" koji "hrabro" kritikuje američku 
spoljnu politiku (cvrc!) I naši domaći režimski mediji u Srbiji (koje uređuju strani 
protektori i domaći servilni urednici (posebno urednice) daju mu izuzetan značaj 
citirajući njegove kritičke stavove po pitanju "američke" politike na Balkanu 
(cvrc!) Njegove knjige spremno se prevode širom sveta , pa i kod nas u Srbiji, 
dok se neke druge prećutkuju (npr. Vatican Assassins). 

Tako, po Felpsu, trenirani Muslimani nikada nisu ukrcani u avione koji su 
učestvovali u napadu 11. septembra.  
Nije bilo borbe izmedju putnika i otmičara na Letu 93, kao što je izvestila 
obmanuta žena pokojnog Džeremija Glika. Avion na liniji 93 oborio je lovac F- 
16 raznevši mu krilo koje je palo oko 10 kilometara dalje od trupa. 
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Njujorški nadbiskup kardinal E. Igan i njegovo svetovno obezbećenje, inače 
tipična slika današnje Amerike (!), i sa predsednikom Bušom. 

SVI PUTEVI VODE NA ISTO MESTO? 

Felps tvrdi da je Al Kaida mreža terorista koja je u sastavu juzuitske Generalne 
Terorističke Medjunarodne Mreže. Napadom na Njujork, 2000 američkih jeretika 
i liberala nestalo je potvrđujući rat između fanatičnog muslimanskog 
sveta i "Velikog satane" 
 
S obzirom da je poznata poslovna veza porodica Buš i Bin Laden preko Carlyle 
Group, koju vodi Frenk Karluči član Malteških vitezova, a koji su u nadležnosti 
njujorškog nadbiskupa kardinala Igana, zašto ne bi postojala ista veza između 
Peresa, Bin Ladena i Arafata, pita se Felps. Nisu li svi oni u istom masonskom 
bratstvu "Nevidljive Imperije" koju nadgleda Veliki Majstor i Komander - crni 
papa. 
 
Tako je papski konspirator u atentatu na izraelskog masonskog premijera Jicaka 
Rabina bio i slobodni zidar Šimon Peres, inače obrazovan kao jezuita u Poljskoj 
(pravo ime mu je Šem Perski), a kasnije i pripadnik cionističke terorističke 
organizacije Hagana.  
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Kao ministar inostranih poslova Izraela bio je dobrodošao u jezuitski Harold 
Pratt House u Njujorku i srdačno primljen od predsednika borda Petera G. 
Petersona i direktora Leslija H. Gelba, 29. septembra 1993. Šimon Peres ima 
deonice u javnoj telefonskoj kompaniji PLO-a, Paltel, u partnerstvu sa 
porodicom Bin Laden i pokojnim Jaserom Arafatom (!). 

Na Srednjem Istoku zadužen za ratno huškanje je bio i Jaser Arafat ("nema rata 
bez Jasera Arafata?") papski masovni ubica jevrejskog naroda, "predsednik" 
PLO i profesionalni agitator i slobodni zidar. Sam je tvrdio da je pre nego što je 
ušao u politiku bio veoma bogat građevinski preduzimač, te da bi živeo mnogo 
lagodnije da se i dalje bavio tim poslom, ali je morao sve to da žrtvuje "zbog 
voljene Palestine… "  
 
Novinarka Orijana Falači, koja ga je svojevremeno intervjuisala (kao i Šarona), 
izjavila je za njega da je "užasan licemer i ogavna pederčina". Pored deonica u 
telekomunikacijama, Arafat je ubirao novac i od kockarnica u Jerihonu zajedno 
sa Arijelom Šaronom i nama poznatim Martinom Šlafom. 
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Na fotografiji je Arafat u svojoj kući u Ramali opkoljenoj izraelskim vojnicima, 
bez struje i sa svećom gde drži konferenciju za štampu. Ali odakle toliko svetlo 
na fotografiji, ako su mu isekli struju? I šta će mu pored tolikog svetla i sveća 
na stolu? Nije li sve zapravo režirana slika koju su preneli svi svetski mediji? 
Najzad zašto ga Izraelci nisu ubili kad su već mogli, umesto ubijanja desetina 
hiljada palestinskih civila -žena i dece? Da li je teško naći logičan odgovor, osim 
ako nije bio plaćenik Mosada, kako tvrdi Felps. 

 
Jaser Arafat je takodje srdačno dočekan ispred Harold Pratt House u Njujorku 
gde se nalazi sedište Saveta za međunarodne odnose, 20. januara 2000. 
Dočekao ga je Li H. Hamilton. I karikatura pokazuje dva lica ovog "hrabrog" 
Palestinca. 

ANNUIT COEPTIS - DIVIDE ET IMPERA!  

(Drugi deo) 

Može li se uz " božiji blagoslov" zavladati svetom?  
Svakako da, ako se primene metode bogom date zverima: napasti, ubiti i oteti 
tuđe. Postati Zver među zverima!  

Čudno, ali čitava ljudska istorija prožeta je brojnim zverstvima. Danas je ovaj 
zverski nagon za ubujanjem i pljačkom došao do svog vrhunca i to upravo na 
globalnom nivou. Po nekim slobodnim procenama 80% ogromnog bogatstva 
čitavog sveta nalazi se pod kontrolom 3% stanovništva. 

Kako je čovečanstvo došlo u ovaj stadijum nakon dve hiljade godina od pojave 
Isusa Hrista koji je ovu zver u čoveku pokušao da obuzda? Zašto se danas 
pominje dolazak novog Hrista? Da li je svemu tome kumovao sam Bog? 

Pokušajmo bar malo da složimo kockice ove velike igre koja se upravo 
približava jednoj velikoj istorijskoj kulminaciji (koja može odneti mnogo ljudskih 
života na čitavoj planeti) i zver obuzdati (ne može se uništiti) ili je totalno 
olsoboditi. 
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ŠTA NAM ZAPISUJE ISTORIJA, A ŠTA PREĆUTKUJE? 

Gotovo čitava istorija ljudske civilizacije pisana je sa jednom diskutabilnom 
premisom - ljudi su podeljeni na države, nacije, vere, imperije... Ipak, Bog nije 
stvorio ni jednu državu, ni jedan narod, niti imperiju, niti cara - vladara. Stvorio 
je čoveka i zver u njemu i nekoliko rasa. 

Ali, da li su obični ljudi, kao narodi, imali potrebu da se toliko sukobljavaju, šire 
svoju veru iimperiju gubeći pri tom sopstvene živote? Šta će mrtvim i 
obogaljenim ljudima veća država, više zlata, progon tuđe vere? 

Naravno da su vođe i profiteri uvek bili pojedinci, ne narodi. Podela koju istorija 
obično ignoriše, a koja bi savim drugo svetlo bacila na čitavu istoriju je podela 
na one koji odlučuju i bogate se, a to je vlastela, i one koji rade , ratuju i 
stradaju, a to je narod - radna snaga, oružije, sredstvo pomoću koga vlastela 
vlada. Da nema naroda, ne bi bilo vlastele. Da nema naroda, ne bi se moglo 
ratovati, osvajati, otimati… A kako vladati velikim brojem ljudi - stotinama 
hiljada ili milionima? Kako ih držati u pokornosti, redu i učiniti ih utilitarnom 
silom?  

Potrebno je duhovno ih ustrojiti, naterati da veruju u moć i volju Svemoćnog, 
ali ne onog koji je svet stvarno stvorio, već onog koji će biti prikazan kao 
njegov izaslanik, sluga, glasnik - vladar u ime boga i za boga, koji je za sve 
nevidljiv i nedodirljiv.  

Naravno da sam čovek nikada ne može postati bog, jer samo bog ima moć da 
STVARA I RAZARA SVET. Čovek može samo da prekraja stvoreno, da zver u 
njemu otima, komada, ponovo spaja i ubija, sve dok jednog dana i sam ne 
postane konačni plen neke jače sile takođe od boga stvorene. 

Ali šta se događa kada ta krvoločna zver u čoveku počne da se predstavlja kao 
božiji izaslanik obučen u jagnjeće runo među ovcama? 

Da li je moguće da se u samom vrhu Vatikana ustoličio sam đavo (satana, zver) 
preobučen u hrišćansku odoru? 
Upravo to je tvrdio dr Alberto Rivera, odbegli jezuita (koji je umro pod 
misterioznim okolnostima jer od jezuita se ne može pobeći, nikad).  
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Alberto Rivera dok je služio kao jezuitski propovednik i ispovednik 

KAKO SU JAGNJE I ZVER POSTALI ISTO? 
 
Kada što su se Judejci pobunili oko 70 godine n.e. protiv rimske okupatorske 
uprave, vojska je u odmazdi, pored velikog broja ubijenih i zarobljenih Jevreja, 
uništila i njihov hrišćanski hram. Na ovom mestu danas se nalazi islamska 
džamija Al Aksa. U ovom "svetom hramu", veruje se, da su se pojavili i prvi 
jevrejski lihvari koji su trgovali sa Rimljanima i varali narod i sa kojima je došao 
u sukob Isus Hrist, nakon čega su ga cinkarili rimskoj upravi i osudili na raspeće 
kao judejsku budalu koja je valjda htela da se stavi na čelo poštenja i pravde. 
(Ako danas posle dve hiljade godina "hrišćanstva" pogledamo kako izgleda 
korumpirani i izopačeni civilizovan svet, na koji sve više liči i Srbija, i ostale 
zemlje bivše YU, možemo lako shvatiti kakva budala bi i danas bio čovek koji bi 
iskreno verovao u poštenje, pravdu, istinu i ljubav, i kao takav došao na čelo 
neke države. Kome bi on sve pokvario biznis? Da li bi vrlo brzo bio likvidiran?  
Ima li danas takvog čoveka - uticajnog, a siromašnog, skromnog i poštenog i 
da je na vlasti? 
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Slika (Eduarda Bendemana) pokazuje proterivanje Judejaca u ropstvo u 
Vavilon. 
 
Izbegli Jevreji krenuli su na jug i na zapad i nastavili krišom da šire hrišćanstvo 
po Africi i Evropi. 

Pristalica spremnih na žrtvovanje bilo je sve više. Rimljani nikako nisu uspevali 
da suzbiju hrišćansku veru, pa je car Konstantin 313 n.e. izdao je dekret o 
pomirenju medju Rimljanima i hrišćanima. To je značilo: "Svi smo mi sada 
hrišćani". Napisana je bila i nova biblija i stvorena nova vera - katoličko 
apostolska (Milanskim ediktom iz 312). Na ovoj veri utemeljena je i danas 
Ortodoksna crkva,dok je današnja rimokatolička crkva osnovana tek početkom 
12 veka. dakle, rimokatolici su zapravo šizmatici. Tako je "kamen" (petra) na 
kojoj je izgrađena ova crkva "Simon Petar", a ne Isus Hrist. Zanimljivo je da, je 
Simon Petar koji je došao u Rim potpuno drugi čovek, ne apostol Petar, već 
madjioničar Simon koji je uzimao novac lakovernom narodu predstavljajući se 
kao apostol. (Napomena: Ovaj pasus je korigovan februara 2010.)  

Ali pravi hrišćani su znali da je to bilo samo preoblačenje razvratnih rimskih 
imperatora koji su time pomešali svoju zlokobnu satansku veru i zverski nagon 
za pljačkom i osvajanjem sa pravim hrišćanima. Svoje paganske kultove 
Rimljani su preimenovali u hrišćanske. Tako je Venara postala Devica Marija, 
statua Jupitera je nazvana Petar. Za glavni crkveni štab izabran je Vatikanus, 
mesto na jednom od sedam brežuljaka, gde je nekada bio satanski hram 
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Janusa rimskog bog početka svih stvari (od njegovog imena počinje 
kalendarska godina januaris), iako istorija zvanična kaže da mesto Janusovog 
hrama, navodno, nije pouzdano utvrdjeno.  

Tako je počelo da se širi "hrišćanstvo" iz Vatikana, a oni koji su odbijali da ga 
prihvate nazivani su jereticima. 

Nicale su velelepne crkve i hramovi katolički gde god je bilo Jevreja i 
hrišćanskih vernika sa veoma praktičnim ciljem - da građane nadgledaju i 
potkazuju Vatikanu, tvrdi Rivera. Centralna uloga hramova je svakako bila i 
informativna te je održavanje mise bilo zamena za današnje masmedije. Ne 
drže li i danas sve globalne medije baš jevrejski masoni? 

Tako je satanska (zverska) religija razvratne rimske imperije samo promenila 
svoje ruho, a paganski simboli preuzeti od drevnih Egipćana. Paganska vera u 
Mesopotamiji ima i svoj začetak u liku koji se zvao Nimrod i koji je oženio svoju 
majku, Semiramidu. On je i sam želeo da postane imperator i bog (jer se to 
tada izjednačavalo) i krenuo je u osvajanja. Nakon njegove smrti Semiramida je 
tvrdila da je on postao bog sunca Baal (ili Sol) što u prevudu znači Gospodar ili 
Gospod. Ona je tako postala gospodarica tj. boginja koja se u legendama dalje 
pojavljuje pod raznim imenima: Isis, Venera ili Nebeska kraljica, naravno sve po 
potrebi aktuelnog vladara radi manipulisanja narodom. 

Ali, ako je zver obukla hrišćansku odoru, da li je postala i hrišćanin?  
Isus je tu falsifikovanu veru nazvao: "Tajna, Veliki Vavilon, Majka kurvi i 
grozota". 

Dr Rivera kaže da je to pravi opis rimokatoličke crkve. 
Pogledajmo kako je to zapisano u Otkrivenju poglavlje 17 (u prevodu Vuka 
Karadžića sa engleskog u izdanju iz 1937.): 

1. I dođe jedan od sedam anđela, koji imahu sedam čaša, i govori sa mnom 
govorći mi: hodi da ti pokažem sud kurve velike, koja sedi na vodama mnogim. 
2. Sa kojom se kurvaše carevi zemaljski i koji žive na zemlji opiše sa vinom 
kurvarstva njezina. 
3. I uvede me duh u pusto mesto, i videh ženu gde sedi na zveri crvenoj koja 
beše puna imena hulnijeh i imaše sedam glava i deset rogova. 
4. I žena beše obučena u porfiru i skarlet i nakićena zlatom i kamenjem dragim 
i biserima, i imaše čašu u ruci svojoj punu grozota i poganštine kurvarstva 
svojega. 
5. I na čelu njezinu napisano je ime: tajna, Vavilon veliki, majka kurvama i 
grozotama zemaljskim. 
6. I videh ženu pijanu od krvi svetih i od krvi svedoka Isusovih. I začudih se 
čudom velikim kad je videh. 
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7. I reče mi anđeo: Šta se čudiš? Ja ću to kazati tajnu ove žene i zveri što je 
nosi i ima sedam glava i deset rogova. 
8. Zver koju si video beše i nije, i izaći će iz bezdana i otići će u propast; I 
udaviće se koji žive na zemlji, kojima imena nisu napisna u knjigu života od 
postanka sveta, kad vide zver koja beše i nije, i doći će opet. 
9. Ovde je um koji ima mudrost. Sedam glava to su sedam gora na kojima žena 
sedi. 
… 
18. I žena koju si video jeste grad veliki koji ima carstvo nad carevima 
zemaljski. 

Da li je ovo opis Vavilona ili Kaligulinog Rima? 

Pogledajmo samo nekoliko detalja: 

       

Ovo je statua koja predstavlja apostola Petra na tronu. Kruna na njegovoj glavi 
je u stvari sunce - paganski simbol. Ova statua je preneta iz paganskog hrama 
Panteona gde je predstavljala Jupitera. Šara na zidu oko statue pokazuje simbol 
Baala ili Šamaša. Baal je đavo (satana ili sotona). 

 
Obelisk koji je donet iz Egipta gde je obožavan kao boravište boga Sunca. 
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Moguće je da je Mojsije video ovaj obelisk. Sada on stoji pored onog što katolici 
zovu: Majkom svih crkava, oficijelnom katedralom rimskog biskupa sa titulom 
pape (oca). 

 

Egipatski obelisk se nalazi i u Parizu i Vašingtonu. 

 
 

Papa obučen u skarletnu odoru, proslavlja Nedelju Palme na skveru Svetog 
Petra 16. aprila.2000. sa okružen dvećem palme i masline starim stotinama 
godina koje je zasađeno oko obeliska u centru Vatikana. U podnožju obeliska je 
veliki sunčev krug, simbol Baala i Ištara.  
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Umesto raspeća zrakasti simboli sunca nalik na simbole Šamaša i Baala. 

Ipak, najzanimljiviji deo priče o rimokatoličkoj crkvi i njenom redu jezuita tek 
stiže. To je svakako tajna moći kojom ova crkva i danas raspolaže. 

KOLIKO JE VATIKAN ZAISTA MOĆAN? 

Zašto se i danas svi najmoćniji državnici klanjaju papi? Odakle takvo 
strahopoštovanje pred papom pokazuju ljudi koji komanduju ogromnim 
vojskama (Vatikan nema vojsku), arsenalom najubojitijeg oružija (Vatikan nema 
oružije), kontrolišu globalne finansijske tokove (Vatikan nema svoju monetu i 
centralnu banku), imaju svoje obavaštajne službe (Vatikan je nema, valjda...)? 
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Predsednik najmoćnije države na svetu je pred papom pravo umiljato jagnje. 

Ako svi ovi ljudi veruju u moć boga, zašto im je potrebno toliko oružije? Zar im 
nije jednostavnije da molitvom privole svevišnjeg da na zemlji zavlada mir, 
demokratija, pravda, a teroristi da budu kažnjeni od boga? Jer bog sve vidi, zar 
ne? Ili su svi oni došli kod rimokatoličkih velikodostojnika da traže oproštaj zbog 
desetina hiljada ljudi koje su pobili svojim bombama ili zbog stotina miliona ljudi 
širom sveta koje su opljačkali svojom imperijalističkom monetarnom politikom? 
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Kardinal Edvard Igan sa predsednikom Bušom, Al Gorom, Kolinom Paulom. 

  

 

Bil Klinton, mladi Donald Ramsfeld i Dik Čejni "traže oprost" kod pape? 
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Džeb Buš, guverner Floride i predsednikov brat (koji je falsifikovao 
predsedničke izbore), kleči pred papom. 
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Može li se postati predsednik SAD bez posete katoličkim velikodostojnicima i 
njihovog blagoslova? 

 
 

Hugo Čavez je hteo da ide u sveštenike, a završio je kao vojnik. Ima li mnogo 
razlike? 

Ili su možda oni samo vidljivi deo Zveri " sa sedam glava i deset rogova"? 
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Katolička crkva, egipatski hram, tehnika vladanja rimskom imperijom i američki 
dolar - kombinacija koja osvaja svet? Da li je Vatikan toliko moćan? 

ANNUIT COEPTIS - DIVIDE ET IMPERA! 

(Treći deo) 

Piše: Ivona Živković 

Pogledajmo ukratko šta se sve događalo uoči i nakon 11. septembra 2001. 
prilikom spektakularnog napada "islamskih terorista" na Njujork i Vašington.  

Postoji više izvora koji otkrivaju da je američka vlada bila obaveštena da će do 
takvog napada doći. 
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2. Dr Garth Nicholson je bio glavni istraživač na projektu koji je finansirala 
američka vlada sa temom "Ratni sindrom u Zalivskom ratu". On je izvestio 
Pentagonove nadležne organe da ima "potvrđenu informaciju" da će baš 11. 
septembra 2001. biti izvršen "napad na Pentagon". Njegovi izvori su uključivali 
nekoliko obaveštajnih punktova (sa kojima je ostvarivao poslovne kontakte), 
mafiju i jednog afričkog diplomatu visokog ranga.  
Nikolson je ovu informaciju prosledio, između ostalih, i službi nacionalne 
bezbednosti. (Državni sekretar za nacionalnu bezbednost je tada bila Kondoliza 
Rajs, koja je potom napredovala do pozicije sekretara za inostrane poslove). 
Ovo upozorenje je bilo ignorisano, baš kao i ono koje je američkoj vladi uputio 
Dr. Leonard Horovic (Horowitz), dobitnik više nagrada zbog svojih izuzetnih 
knjiga o biološkom terorizmu i ratnoj propagandi. (Razotkrio je kako naučnici za 
potrebe biološkog rata vrše mutacije na virusima , uključujući i virus ptičijeg 
gripa - H5N1, AIDS, virus sa Nila i sl. čineći ih još smrtonosnijim, kao i da iza 
mnogih epidemija stoje moćne farmaceutske kuće koje tako prave profit). 
Tu je i Sibil Edmunds bivši prevodilac službe FBI koja već godinama vodi borbu 
sa američkim kongresom pokušavajući da izdejstvuje njihovu istragu protiv 
svojih tadašnjih šefova koje je kako kaže obavestila o informacijama do kojih je 
došla prevodeći (sa arapskog) presretnute poruke u kojima se pominjo "veliki 
teroristički napad na SAD sa više aviona". Edmunds je sa još dvojicom agenata 
FBI zbog ovoga suspendovana sa posla(!) 

2. U petak, 7. septembra 2001, Džeb Buš, guverner Floride i brat predsednika 
Buša izdao je izvršnu naredbu kojom se članovi Nacionalne Garde Floride 
aktiviraju " u cilju treninga u davanju podrške personalu zakonski ovlašćenom 
da upravlja u vanrednim situacijama u slučaju građanskih nemira ili prirodnih 
katastrofa". Puka anticipacija ili...? Džeb Buš je inače i član društva "Kolumbovi 
Vitezovi". 

"Dinastija Buš, uključujući Buša starijeg koji je kao bivši direktor CIA bio 
politički partner Sadama Huseina u vreme Zalivskog rata), i sadašnjeg 
predsednika SAD, šrinera i člana tajnog društva 'Lobanja i kosti', ne samo da su 
znali da predstoji napad , već su u njemu i učestvovali", tvrdi Erik Džon Felps u 
svojoj knjizi "Vatikanske ubice". 
(Šrineri su tajno bratstvo koje priznaje samo Vitezove Templare i 32 stepen 
masonskog društva, "Kolumbove Vitezove" Reč šriner potiče od arapskog 
plemićkog reda Šrina).  

Dodajmo ovome da je sam predsednik Buš u trenutku napada na kule STC-a 
bio u jednoj osnovnoj školi na Floridi i deci čitao priču o ovnu ljubimcu(!) jedne 
devojčice kada mu je tačno u 9.05 njegov šef kabineta, Endriju Kard, šapnuo 
šta se dogodilo. Kako je izvestio Asošijeted pres, Predsednik se na kratko 
smrknuo, a onda nastavio da čita priču - kao da se ništa nije dogodilo (!) Onda 
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je Predsednik SAD saslušao analizu teksta o ovnu ljubimcu od čak 18 učenika, 
pre nego što je sa gorčinom progovorio o terorističkom napadu.  

 

"Samo vi rušite, ja i dalje držim čas". 

Dakle, ovde imamo američkog predsednika koji čak 30 minuta nakon tragedije 
koja je zadesila zemlju na čijem je čelu sedi sa decom u školi pre nego što 
preduzme neke mere. 
Nije li ovakva reakcija predsednika Buša iracionalna? 

Sve ovo događalo se u školi u Sarasoti, na Floridi (gde je njegov brat 
Guverner), i gde se nalazi aerodrom Venice (koji za svoje potrebe koristi CIA) a 
gde su, navodno, obučavani letenju i islamski teroristi koji su u ovom napadu 
učestvovali.  

Samo nekoliko nedelja pre ovog događaja Džordž Buš je bio u poseti Vatikanu 
gde je, po Felpsu, i informisan o svemu šta će uslediti i to lično od pape. (Ako 
je ovo tačno, nije li predsednik najveće sile sveta stavljen u najgluplju moguću 
poziciju? Da li je predsednik SAD toga bio svestan ili...) 

3. Felps otkriva da je u nedelju uveče, 17 septembra 2001. u televizijskom 
programu "60 minuta" CBS-a, naslovljenom "Proviđenje uzdignutog Sina 
Božijeg", otkriveno da su neki bliski saradnici predsednika Buša iznenada i bez 
ikakvog vidljivog razloga prodali svoj udeo akcija u vazdušnom saobraćaju 
samo nekoliko dana pre terorističkog napada. Ova informacija je vrlo brzo 
nestala iz medija i nije se dalje istraživalo o tome, očigledno po naređenju iz 
vrha CBS-a. Ovu moćnu TV mrežu kontroliše Savet za medjunarodne odnose. 
Nije li ovo još jedan dokaz, pita se Felps, da je dinastija Buš unapred bila 
obeveštena o predstojećoj katastrofi, te kao takva nije ništa drugo do 
"kriminalni klan odgovoran za smrt 2000 sopstvenih građana, koji su svesno 
žrtvovani po nalogu njujorškog Kardinala Edvarda Igana i njemu nadređenih. 
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4. Predsednik SAD, Džordž Buš mladji, vrši i klontrolu rada agencije FEMA 
(Federalna agencija za vanredne situacije poznate po eksternim ovlašćenjima 
koje joj Predsednik poverava aktivirajući je). FEMA je izgleda poslala timove za 
pretragu u spasavanje u Njujork noć pre nego što se napad dogodio(!) Naime, 
jedan od zvaničnika FEMA, Tom Kenedi, izjavio je 11 septembra "američkoj 
novinarskoj ikoni", Danu Ratheru ( članu Saveta za medjunarodne odnose i 
saučesniku u ubistvu Džona F. Kenedijeja): "Mi smo u ovom času jedan od 
prvih timova koji je poslat da pomogne gradu Njujorku u ovoj nesreći. Stigli 
smo kasno noću u ponedeljak (to je 10. septembar ) i krenuli pravo u akciju u 
utorak ujutru". 

5. "Osama Bin Laden i njegova grupa 'terorista' nisu mogli sprovesti 
sofisticiranu operaciju četiri simultane otmice aviona sa preciznim daljinskim 
navodjenjem bez podrške jedne ili više obaveštajnih organizacija" (koje 
uključuju CIA i njenog direktora, Džordža Teneta, koji je takodje član Saveta za 
medjunarodne odnose). Ovo je svedočenje eksperta Milt Bearden-a, koje je bio 
poslednji CIA direktor za operacije u Avganistanu i Bin Ladenov obeveštajni 
savetnik. On je ovo rekao upravo Dan-u Rather-u (CBS) u intervjuju datom 12. 
septembra 2001. Kada je pritisnut da podrži teoriju o Bin Ladenovoj krivici, 
Bearden je izjavio: "Da nisu imali Bin Ladena, izmislili bi nekog". 

6.Francuski list "Le Figaro" je 31.oktobra 2001. izvestio da se Osama bin Laden 
sreo sa nekim viskim zvaničnicima CIA, jula 2000. U to vreme Bin Laden je već 
bio tražen zbog navodnog učešća u dva bombaška napada na američke 
ambasade, a kasnije mu je pripisan i napad na američki vojni brod USS Cole 
(12. oktobra 2000.) koji je punio gorivo u luci u Jemenu. Zanimljivo je da je 
ovaj napad odmah pripisan arapskim teroristima i da je izvršen u trenutku kada 
je američka administarcija počela da neke Palestince tretira kao prinudno 
raseljana lica, a ne teroriste.  
Sastanak je održan u Bin Ladenovom privatnom apartmanu u jednoj luksuznoj 
bolnici u Dubaiju koju su sagradile američke kompanije za potrebe članova 
masonskog reda iz islamskih kraljevskih porodica. Ovi masoni vode islamsku 
zajednicu objedinjenih obeveštajnih službi za Srednji Istok, kao i teroristički 
mrežu za interese CIA. Mada je tada Bin Laden mogao biti ubijen (kao i drugo 
čedo CIA Fidel Kastro) prema kasnijim nalazima Bila Klintona i njegove 
administracije, Bin Laden je oslobođen i 14. jula je napustio Dubai svojim 
privatnim mlaznjakom.  
Ne pokazuje li to da predsednik SAD uopšte ne kontroliše čitavu službu CIA 
(već samo onaj deo koji se zvanično finansira iz državnog budžeta, a što 
kontroliše Kongres), dok najveći deo aktivnosti ove službe potpada pod tajne 
operacije, tajno finansirane. Prisetimo se afere Iran-kontra, kada je CIA 
otkrivena u pokušaju da krišom trguje sa Irancima oružijem u vreme zvaničnih 
američkih sankcija prema Iranu.  
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Tako je i Bin Laden zapravo proizvod crnog pape i njegovog dela CIA, tvrdi 
Felps. 

Osama Bin Laden je dobio instrukcije i novac od CIA za deset godina. Za to 
vreme, približno 5 milijardi dolara je raznim kanalima uplaćeno njegovoj 
organizaciji kroz  
crni budžet (koji se puni međunarodnim švercom droge i pod upravom je crnog 
pape) za CIA operaciju poznatu kao Maktab al Khidamar - MAK (kasnije 
prozvana Al Kaida) 
Kao plaćeniku MAK-a i vojnom vođi, njegovo bogatstvo u tom periodu je 
značajno povećano. Pošto kao i u mafijaškoj organizaciji, rad za CIA (u delu koji 
se finansira prikriveno) važi pravilo "Jednom u CIA, uvek u CIA", jasno je za 
koga je Bin Laden radio do kraja života (ukoliko su tačne informacije francuske 
obaveštajne službe da je umro, verovatno u Izraelu gde se sklonio).  
Tako je MAK samo produžena ruka Medjunarodne obaveštajne Zajednice pod 
kontrolom crnog pape. 
Tako, ako CIA kontroliše obaveštajnu mrežu Avganistana, onda ona kontroliše i 
obaveštajne službe Pakistana, Iraka, Irana, Jordana, Sirije, Libana, Egipta, 
Libije i Turske, primećuje u svojo knjizi Felps. 
Podsetimo i da je famozni Abu Musab al Zarkavi (čuveni terorista Al Kaide) više 
puta bio uhvaćen u Iraku, ali da je pušten jer američki marinci navodno nisu 
znali ko je on (cvrc!) Isti je više puta i "ubijen" (kako su tvrdili mediji), ali je 
nekako uvek uspevao da "vaskrsne". Njegov pravi izgled niko više i ne zna jer 
postoji samo jedna njegova fotografija. 

Zaista, reči talibanskog vodje Mule Mohameda Omara bile su tačne kada je 
rekao u jednom intervjuu objavljenom na 34 strani novembarskog izdanja "Free 
American": "Amerika kontroliše vlade islamskih zemalja… Treba prestati sa 
pokušajima da se ona nametne kao imperija ostatku sveta, posebno islamskih 
zemalja". Ali, da li je "demokratski izabrana" američka vlada i na vrhu ove 
imperijalističke piramide?  
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Ova karikatura savršeno dobro pokazuje kako funkcioniše američka 
demokratija: narod može da bira levo ili desno krilo iste ptice. Glava ptice je 
nedodirljiva i neprikosnovena i ona utvrđuje "plan leta".  

Ova fantastična igra za narod nazvana -demokratija građanima širom sveta 
zaista daje mogućnost da od više političkih kandidata izabere onog ko mu se 
najviše dopada. Listu kandidata naravno sprema… Pogodili ste , nazovimo je 
"stručna služba" koja procenjuje koga će se liste kandidata koje je sama obučila 
i pripremila građanima staviti na birački meni.  

U Srbiji su tako građani mogli da biraju između veoma ozbiljnog i umerenog 
nacionaliste i malo smotanog osobenjaka, super modernog mladog zapadnjački 
orijentisanog lepotana po ukusu žena, čoveka koji je predstavljen kao vrstan 
finansijski stručnjak i reformator, i naravno mladog ekstrema tipa boljševičkog 
buntovnika koji će izgovoriti stotinu budalaština u samo jednom minutu. Javnu 
promociju svim ovim kandidatima prave madiji koji su zahvaljujući čuvenom 
radiodifuznom savetu (potpuno nekompetentnih ali provereno utilitarnih 
pojedinaca ) dati potpuno pod kontrolu službenicima iz Piramide. 

"Problem" je možda jedino onaj "nedemokratski" kandidat koga je na listu 
stavila neka druga "stručna služba". 

Njemu je zato najbolje da se drži institucionalne kritike i ne talasa van "čamca" 
pa će imati dug i udoban život van zidina haškog tribunala. 
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Vatikan je verovatno zadovoljan "demokratskom" Srbijom. Da li papa ovako 
razmišlja: Qualis rex, talis grex. Minus potens exercitus leonum duca lepore. ( 
Kakav vođa, takvo stado. Vojska lavova je manje opasna ako je predvodi zec.) 

7. Aron Svirski jedan od arhitekata kula Svetskog Trgovinskog Centra tvrdi da 
su obe zgrade "bliznakinja" napravljene da izdrže udar Boinga 707. Rušenje je 
za njega bio šok.  
Van Romero ekspert za kontrolisano rušenje zgrada, bivši direktor "Energetic 
Materials Research" , a sada potpredsednik na Istitutu za istraživanje 
tehnologija i rudarstvo Novi Meksiko, rekao je da način kako su Kule bliznakinje 
srušene liči upravo na one kontrolisane domolicije kakve on sprovodi: " Moje 
mišljenje je zasnovano na video snimcima. Izgleda kao da se nakon udara 
aviona u zgrade STC aktiviralo nešto eksplozivno, neka naprava u zgradi što je 
dovelo do rušenja". 

NBC News je intervjuisao ljude koji su pobegli sa mesta označenog kao nulta 
tačka: "Bili smo zaglavljeni na stepeništu zgrade jedno vreme. Sišao sam sa 85. 
sprata. Baš u trenutku kada smo bili nadomak izlaza došlo je do eksplozije", 
rekao je jedan od njih. I jedna žena je posvedočila slično: " Zaglavili smo se na 
stepeništu. Kad smo stigli do ulaznog hodnika, nastala je eksplozija". 

Da li je ovo dokaz da su ovi spratovi razoreni eksplozijom koja je usledila samo 
nekoliko trenutaka pre udara aviona i da su "udari aviona" bili samo režirana 
predstava? Da li je iz modifikovane letilice Boing 757 bio ispaljen projektil 
prilikom samog udara? Po čijoj naredbi i u čijoj organizaciji su zgrade 
demolirane i čitava predstava za medije i publiku izvedena? Da li je sve to 
mogla da uradi obaveštajna zajednica u službi globalnih zidara piramide na 
čijem njujorskom čelu je kardinal Edvard Egan u službi crnog pape, pita Felps u 
svojoj knjizi. 

Za razumevanje čitavog sistema dodajmo još jedan važan detalj. Najveći broj 
zidara ove piramidalne tajne uprave ne odlučuje, već samo sprovodi ono što je 
odavno zacrtano na vrhu. Do kog nivoa su izvršni zidari, a na kom su arhitekti, 
planeri, stratezi, zna verovatno samo nekoliko njih na vrhu. Ti ljudi , bez 
sumnje, moraju zaista biti izuzetno prosvećeni u najširem smislu. To su pravi 
Iluminati. Ovakvu šemu potvrđuje i podatak da je razaranjem Severne kule 
STC-a , na spratovima 22, 23 i 24 uništena ogromna evidencija FBI protiv člana 
Saveta za međunarodne odnose Džejmsa Gifena (James Giffen) izvršnog 
direktora kompanije "Mobile Corporation", koja je takođe pod kontrolom 
Saveta. U dokumentima su se nalazili dokazi o ilegalnoj naftnoj trgovini izmedju 
Irana i Kazahstana. Takođe su tu bili dokazi protiv člana Saveta i šrinera i 
slobodnog zidara Alana Greenspan-a. On je tada bio i cionistički predsednik 
Upravnog odbora američke privatne centralne banke (FED), čiji rad se nadzire iz 
Namačke (pod kontrolom jezuitskog Generala).  
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Sistem FED-a uključuje i navodni tajni sistem za održavanje cene zlata (GOLD 
PRICE FIXING), koju je ovaj bankarski kartel godinama potiskivao odnosno 
fiksirao. Grinspenovi cionistički partneri u kriminalu iz jevrejskog kluba su 
Morgan Stanley & Company i Goldman Sachs & Company, takodje članovi 
Saveta za međunarodne odnose, primećuje Felps. 

Rušenje kula STC-a ubilo je i najmanje 42 lojalna člana Kolumbovih vitezova 
(Knights of Columbus), katoličkog bratstva koje danas broji preko 1.7 miliona 
članova, i nekoliko poštenih FBI agenata. Čini se da je u ovom zločinu potpuno 
došlo do izražaja jezuitsko načelo "cilj opravda sredstvo". 

Mnogi mediji su objavili da je bombardovanje Avganistana učinjeno sa ciljem da 
se kazne Talibani koji su, navodno, povezani sa Bin Ledenom , iako se radi o 
pokrivanju sukoba koji međunarodni trgovci opijumom imaju sa avganistanskim 
Talibanima koji su im se suprostavili zaposedanjem opijumskih uzgajališta. 
Talibani su se istom kartelu zamerili i kada su povukli svoju podršku za gradnju 
naftovoda od izvorišta u Kaspijskom basenu. Ovaj veliki biznis su ugovorili 
članovi Saveta za međunarodne odnose Henri Kisindžer i Džordž Šulc. Oni su 
zastupali interese "Unocal Corporation". Napadom na Avganistan (koji je nakon 
11.septembra odmah predstavljen kao krivac zbog "pružanja utočišta Bin 
Ladenu" ) američka vojska (finansirana iz državnog budžeta) je uz aminovanje 
Kongresa poslata da pomogne privatnom korporativnom biznisu sa naftom i 
trgovcima opijumom.  
Kako su američke obaveštajne strukture brzo locirale gde se skriva Bin Laden, a 
nisu uspele da otkriju zaveru ogromnih razmera koja je morala da postoji za 
četvorostruki simultani teroristički napad u srcu sopstvene države, misterija je 
samo za one sa nižim koeficijentom inteligencije. Oni prosečni lako će sročiti 
odgovor.  

Felps napominje i da je ovaj naftovod izuzetno važan zbog snabdevanja kineske 
Crvene Armije, kada bude krenula na ekonomski i moralno iscrpljenu SAD, pod 
komandom Isususovaca.  

Nije vam poznata strategija osvajanja SAD? O ovome će biti reči u jednom od 
narednih tekstova. 

Felps to formuliše ovako: "Mi, Amerikanci, zahvaljujući našoj papskoj i 
kurvinskoj štampi, bili smo obmanuti da uđemo kao nacija u ovaj rat (u 
Avganistanu), kao što smo bili obmanuti da vodimo papski rat protiv japanskog 
naroda za vreme Drugog Svetskog Rata i Drugog jezuitskog rata koji je trajao 
30 godina, od 1914. do 1945." (poznata su nastojanje jezuita još u 16. veku da 
Japance i ostale Azijce preobrate u rimokatoličku veru. Njihov tadašnji misionar 
Fransis Ksavijar je tada zbog uspešno obavljenog posla - prevodjenja nekoliko 
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hiljada Azijaca u rimokatoličku veru-dobio titulu "apostola Istoka". Kod Engleza 
su bili manje uspešni jer su "kalvinisti" pobili i proterali veliki broj jezuita). 

"Napad na Perl Harbur nije bio iznenađenje za Franklina D. Ruzvelta , 
slobodnog masona šrinera , kao što ni napad na STC i Pentagon nije bio 
iznenađenje za najvidljivijeg člana tajnog reda 'Lobanja i Kosti', Džordža Buša , 
mlađeg." 

"Ako je sve navedeno tačno, i ako je američki narod svesno prevaren od 
sopstvene vlade pod kontrolom jezuita i Saveta za međunarodne odnose, može 
se očekivati da će Amerika veoma brzo upasti u zamku dugog iscrpljujućeg 
ratovanja čak na širem prostoru od Srednjeg Istoka", veruje Felps. 

To će imati za posledicu bar šest stvari koje će na kraju potpuno oslabiti SAD 
kao reformističku protestanstku tvorevinu, dok će jezuitske antireformističke 
snage znatno ojačati. Kojih šest događanja se mogu očekivati: 

1. Širom sveta (posebno preko Interneta) besni tobože prikrivena antijevrejska 
agitacija, posebno u SAD, Evropi i među Arapima, što je verovatno rezultat rada 
crnog pape.  

Primetno je sve veće i dokumentovano "razotkrivanje" tajne uloge jevrejskih 
cionista, kako u kreiranju kolonijalne politike i pljačke afričkog naroda, zatim 
njegovog transporta u SAD kao robova, zatim učešće Jevreja- cionista u 
pripremama za Prvi i Drugi svetski rat, genocid nad Jermenima (koji se pripisuje 
Turcima), o aktivnostima Mosada i takozvanim "false flag" operacijama, i 
konačno, izuzetno agersivna politika Izraela (kojim upravljaju vojni generali pod 
instrukcijama iz najviših piramidalnih spratova).  

Knjiga "Čudnije od fantazije", savršeno dobro prikazuje ulogu cionista u 
svetskoj istoriji 20 sveka, ali naravno ne otkriva sam vrh piramide. 
Sve ovo savim je dovoljno da omraženi "jevrejski narod" bude predmet mržnje i 
kod ostalih vera (jevrejski cionisti su imali aktivnu ulogu i u raspadu SFRJ) te će 
se lako naći u centru novog krstaškog rata. Ako nekome nije jasno zašto bi 
cionisti Jevreji radili sve ovo protiv interesa sopstvenog izrealskog naroda, 
razlog leži delimično u činjenici da u svakom narodu postoji veliki broj 
pojedinaca spremnih da za novac urade sve, jer novac je postao novi bog 
kreator svega u modernom ljudskom društvu. Sa druge strane judejskih Jevreja 
(semita) ostalo je jako malo, jedva nešto preko 3 % te nije neverovatno da je 
semitska populacija veoma uspešno supstituisana novojevrejima hazarskog 
porekla (najviše iz Poljske i Rusije) koji čine skoro 97% današnjih Jevreja. 
Prosto rečeno, pravi hrišćani Jevreji iz Palestine zamenjeni su farisejima iz 
Hazarije. Da li je to zaista izvedeno sa Hitlerovim i Himlerovim koncentracionim 
logorima može se utvrditi jedino ako bi se precizno istražilo koliko je zaista 
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Jevreja stradalo u Drugom svetskom ratu i odakle je njihovo stvarno poreklo? 
Naravno cionistički klub iz Piramide se ovome javno žesto protivi, zbog "pijeteta 
prema mrtvima".  

"Ako bih znao da je moguće da spasim svu jevrejsku decu u Nemačkoj 
dovodeći ih ovde u Englesku i samo polovinu njih transportom u Eretz Izrael, 
izabrao bih ovu drugu opciju", izjavio je Ben Gurion 1938. na jednom 
cionističkom skupu u Velikoj Britaniji. 

 

Jevreji starci nisu mogli da se usele u Izrael. Čaim Vaicman, prvi izraelski 
predsednik im je otvoreno poručio da ne želi starce, već samo mlade stanovnike 
u novoj državi. Stari treba da umru: " Oni su prah, ekonomski i moralni prah u 
surovom svetu..."  

 

Jevreji na putu u konc logore. Ne deluju baš bogataški da bi bili opljačkani 
odvođenjem u konc logore, zar ne? Siromašna jevrejska deca na ulicama u 
Poljskoj.  
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"Jedna krava u Palestini vredi više nego svi Jevreji u Poljskoj", reči su Icaka 
Grinbauma predsednika odbora Jevrejske agencije za spasavanje , 18. februara 
1943. (www.jewsagainstzionism.com/.../index.cfm) Otkud im onda zlatni zubi 
koje su im navodno nacisti vadili? 

 

Ko su onda bili "Jevreji" prepuni novca koji su ulazili u Namačku iz Poljske i 
Rusije i otvarali noćne kabaretske klubove, zaposeli nemački parlament, ženili 
se Nemicama i sticali društveni status, "trovali" Nemačku svojim seksualnim 
nastranostima i izdejstvovali donošenje "Nirmberških zakona" dajući vetar u 
jedra Adolfu Hitleru?  
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Intelektualna elita u Nemačkoj 1920. Bertold Breht, Albert Ajnštajn,Hans Ajsler, 
Kurt Veil, Bili Vajlder. 

Da li su to bili izvođači ruske crvene revolucije koji su došli u posed 666 miliona 
dolara u zlatu koliko je Vatikan navodno poslao u Rusiju da bi finansirao 
uspostavljanje komunizma i svrgavanje Romanovih? Ovaj novac su 
"revolucionari" stavili u svoje džepove, baš kao i carevo zlato koje im je 
navodno ruski patrijarh poklonio da bi spasao živote sveštenstvu, koje su 
revolucionari (ojačani ubicama i kriminalcima) trebali da pobiju kao jeretike. 
Ovo tvrdi Alberto Rivera.  

Ipak, zna se da najveći broj stanovnika Izraela danas nema semitsko poreklo, 
kao i da SAD nisu htele za vreme Drugog Svetskog rata da prime Jevreje na 
svoje tle upravo na nagovor cionističkog rabina Stephen-a Wise-a, i da Čerčil 
nije hteo da prekine rat 1943. (najveća stradanja Jevreja u logorima desila su 
se 1944.), i da je Čerčilova majka iz jevrejske porodice Džerom, (hazarske) i da 
je Hitler finansiran od strane jevrejskih bankara iz SAD (Rokfeler, Šif i drugi)itd. 
Kako sve to rastumačiti, osim veštom i unapred orkestriranom ratnom 
mašinerijom koja je imala za cilj da uništi jeres u Evropi i stvori utilitarnu i 
privatnu državu Izrael.  

Ko je bio u prvim redovima nacističke Nemačke i saveznika? Iz priloženog se 
vidi da su to bili katolici, jezuiti i masoni. To tvrdi i Alberto Rivera.  
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A ko je bio na drugoj? Da li je to teško pogoditi? Na primer: zašto je saveznička 
avijacija 1945. zasula bombama baš Dresden mesto gde je bio centar 
reformističke crkve Martina Lutera? Tada je pobijeno između 50 000 i 250 000 
Nemaca (i to baš jeretika). Ni ovaj broj nikada nije tačno utvrđen, iako se radi o 
teškom genocidu. 

 

Vinston Čerčil sa svojim prijateljem Bernarom Baruhom, jevrejskim finansijerom 
i Dvajtom Ajzenhaureom, koga će upravo Baruh od lošeg vojnika brzopotezno 
napraviti generalom koji će biti poslat na Evropsko ratište i kasnije postati 
američki predsednik, opet zaslugom Baruha koji ga je podržao. Baruh je bio 
demokrata, a Ajzenhauer republikanac, ali zar "ptica" nije ista? Podaci koji 
govore da i on ima "jevrejsko" poreklo (potiče iz Švedske) otkrivaju nesumnjivu 
masonsku vezu. Ajzenhuer se istakao i time što je nemačke vojnike koji su se 
predali 1945. tretirao kao životinje, potpuno ignorićući Ženevsku konvenciju. Po 
nekim informacijama oko milion vojnika je umrlo u zarobljeništvu koje je 
organizovao general Ajzenhauer. Iako se ovo od nekih istraživača tumači kao 
"mala" jevrejska osveta, nije li ovo moglo biti izvedeno samo ako se unapred 
znalo šta će se događati sa Jevrejima u nemačkim konclogorima? Pa da li se 
sve unapred znalo i da li je sve unapred orkestrirano? Prosudite sami. 
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Iako nije bio vojno uporište, već stari barokni grad izuzetne kulturne vrednosti, 
Dresden je potpuno razoren. Luteranska crkva je do temelja razrušena, 
ogroman broj civila ubijen. General Ajzenhauer je procenio da time uništava 
važan komunikacioni centar (!) 

Ubijeno je u nemačkom bombardovanju i oko 50 000 engleske jeresi, i 90 000 
japanskih jeretika samo u Hirošimi (koji su sve jezuite u 16. veku slatko izbacili 
iz Japana). Da li su zato "počastvovani" atomskom bombom? O broju pobijenih 
ortodoksnih šizmatika hrišćanske pravoslavne crkve ne treba ni govoriti. Radi se 
o milionima. 
Da li je onda Drugi svetski rat bio koristan za jezuite i njihovu doktrinu čišćenja 
svih protestanstkih crkava usvojenu na ekumenskom Savetu u Trentu još u 16 
veku? 

Očigledno da jeste. Divide et impera! 
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Deda Preskot, finansijer Hitlerove naci mašinerije i unuk Džordž u Jerusalimu, 
na Zidu plača. Kako je bilo ko od Hitlerovih finansijera mogao da uđe u 
"jevrejski" Izarel?  

 

Ovi "Jevreji" nisu bili sprečeni da uđu u SAD, a uloga porodice Buš u 
pomaganju holokausta im ne smeta! Ima li Jevreja koji nisu čuli za holokaust i 
Hitlera? Gde je tu logika?               Ovde? 
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Ali konačni cilj još nije dostignut. Potrebno je da se papa ustoliči u Jerusalimu. 

2. Pogledajmo šta kaže o tome Felps:  

"Destrukcija džamije Al Aksa za koju će biti okrivljena američka vojska, 
omogućiće papinim šriner slobodnim masonima da ponovo izgrade Solomonov 
hram dok istovremeno budu orkestrirali besom islamskog naroda protiv Jevreja 
za koji će agitovati islamski masoni pod kontrolom islamskih obaveštajnih službi 
i u saradnji sa masonima Severne Amerike u sukobu sa američkim i kanadskim 
"jereticima i liberalima" tj. 'paganizovanim narodom'. Ova paganizacija učinjena 
je upravo kroz odbijanje biblije i edukativnim sistemom punim prevara, 
kontrolisanom štampom i demoralizujućom kulturom (paganskog pozorišta i 
filmova)".  

Sve je to, naravno, učinjeno preko medija pod kontrolom jevrejskih cionista. 

3. "Dalje sledi ubijanje miliona fanatičnih Muslimana, koji bi inače napali Izrael 
nakon razaranja Al Aksa džamije u Jerusalemu, pa i moguća destrukcija Meke i 
Medine. To će  

omogućiti mirnu vladavinu papske cionističke vlade Izraela. 
Ovaj lažni mir će održavati Evropska Unija". (Neće biti neobično da i Izraelu 
bude ponuđeno mesto u EU, baš kao i Turskoj. Pa nije li sve to bila stara 
Rimska imperija?) 

 

Rimska imperija oko 120.god. n.e. 
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"Njenu ujedinjenost održavaće Rimski klub preko svoje tajne grupe Malteški 
vitezovi i njegovog isturenog člana iz španske grupe Havijera Solane. 
Isti je već stekao zasluge jer je sa funkcije komandanta NATO snaga 
bombardovao i uspešno pobio veliki broj gradjana u pravoslavnoj Srbiji", piše 
Felps. 

"Evropska Unija, pretežno komponovana od katoličkih država, ponovo će 
sastaviti Svetu Rimsku Imperiju, novu Crkvenu Sablju. Tada Crni Papa neće više 
imati potrebu za drogiranom, iscrpljenom, bankrotiranom , ofucanom Amerikom 
i njenim rasno mešanom i demoralisanim narodom nastalim kao deo Svete 
Romanske imperije definisane Četrnaestim amandmanom američkog ustava".  
(Četrnaesti amandman na ustav izglasan je 1866. i imao je za cilj da garantuje 
potpune građanske slobode i prava upravo oslobođenim robovima. Za sve one 
pojedince koji bi na bilo koji način ova garantovano pravo njima uskratili 
propisne su bile drakonske kazne koje su uključivale oduzimanje imovine, 
građanskih prava , ali i lišavanje života. A znamo i iz našeg iskustva u Srbiji 
kako je "demokratija" zgodna igračka za politički nepismen narod. Ovi tek 
oslobođeni robovi su bili i bukvalno nepismeni, zato je bilo jako važno da 
glasaju. 
Mnoge južne države odbile su da ratifukuju ovaj amandman, zbog čega je 
novim takozvanim "rekonstruktivnim zakonima" 1867. jug podeljen na pet 
vojnih oblasti u kojima je uvedeno vanredno stanje i tako nametnuto davanje 
građanskih prava svim građanima. Dakle, nevidljiva oligarhija najbolje 
upravlja "demokratijom" i "ljudskim pravima" politički neobrazovanog naroda). 

4. "Tiranijom belih američkih fašista i militantnih diktatora stvorenih iz Novog 
Prava Republikanske partije…" ( i danas je na snazi u SAD Patriotski zakon koji 
koji je izglasan odmah nakon 11. 9.2001. i koji znatno sužava građanske 
slobode u SAD, a sve sa obrazloženjem da se građani na taj način štite od 
terorizma), "… zbog postojeće tenzije utkaće se put novom rasnom ratu kao 
rezultat crnačkog i hispanoameričkog bunta i nereda u većimn gradovima, a 
koje će koordinirati masonima predvođena rasistička Crna Armija Nacije Islama 
pod kontrolom Crnog Pape", piše Felps. 
 
Poznato je da sve više crnaca u SAD prelazi u islam, te da je ubacivanja 
Meksikanaca u SAD "tajnim kanalima" organizovano upravo uz pomoć delova 
obaveštajnih službi i američke (ne)patriotske administracije. Povrh svega 
brutalo čišćenje Nju Orleansa od crnaca, nakon uragana pre dve godine, 
svakako je doprinelo da se rasna netrpeljivost još više zaoštri, što uključuje i 
vešto huškanje belih rasističkih agitatora (gde možda spada i popularni beli 
rasista i američki nacionalista Dejvid Djuk). 

Izbijanjem nemira, iskoristiće se postojeći koncentracioni kampovi (pod 
kontrolom FEMA) i aktivirati sistem za ubijanje (ili "nestajanje") miliona, 
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"jeretika i liberala" u skladu sa pomenutim jezuitskim "Savetom iz Trenta", gde 
je ova doktrina usvojena pre 350 godina. Na isti način je, kaže Felps, Hitler 
"Austrijanac" i homoseksualac i uživalac droge razorio neverničku protestantsku 
Nemačku uz pomoć FDR, USAF-a i Čerčilovog RAF-a. Oko dva miliona Nemaca, 
pretežno protestanata stradalo je za vreme Drugog svetskog rata, dok je u 
komunističkom DDR-u polovina građjana protestanata prevedena u ateiste 
marljivim radom komunista. (Sadašnji kancelar Angela Merkel rođena je u DDR-
u i to baš u Hamburgu, gde je bilo glavno uporište Hitelerovih nacista katolika). 
Ona treba da privede kraju radove na formiranju katoličke EU. 

5. Američka vojska će biti gurnuta u rat na dva velika fronta - jedan na 
Srednjem Istoku, koji je praktično već otvoren, a drugi sa Kinom (i verovatno 
Rusijom koja se provocira i i preko čerupanja Srbija) koji će se otvoriti u slučaju 
oružanog konflikata sa Iranom (jer je Kina sa njim vezana velikim naftnim 
ugovorom). Tu je i nezaobilazni dežurni "nedemokratski" i "tiranski " režim u 
severnoj Koreji.  

Na oba fronta Amerika će izgubiti, veruje Felps, zbog izdaje, kao što je 
Napoleon izdao svoju voijsku u Rusiji 1812. i Hitler 130 godina kasnije, i za to 
će najzaslužniji biti predsednikovi sevetnici iz masonskih redova crnog pape. 

6. "Masivna invazija i napad na Severnu Ameriku, Kine i Rusije (ovo bi 
verovatno bio raketni napad) uzburkaće strasti i napraviti haos na Zapadnoj 
obali, dok će Kina i ujedinjeni Muslimani marširati na Jugoistočnu Obalu, 
poznatu kao "Biblijski pojas", koristeći Bahame i Kubu kao polazne baze. 
Jezuitski kontrolisni lideri u administraciji SAD sprovodeći politiku jačanja 
položaja nacionalnih manjina i slobodne imigracije, učinili su da ogroman broj 
stanovnika postane "peta kolona" koja će biti priključena Kinezima, 
Muslimanima, Hindusima i Hispano-Amerikancima kao saveznici iznutra. Oni će 
izdati belu protestanstku Ameriku (kao što su nemački cionisti izdali Nemačku) i 
krajnji rezultat će biti potčinjavanje poslednjeg neverničkog bastiona 
reformatora protestanata. To će naterati katoličku Evropu na čvrsto ujedinjenje 
u obliku stare Svete Rimske Imperije - pod papskim carem", zaključuje Felps. 
(Srbija, naravno, nikada neće biti deo EU, kao što prikazuje i projekcija CIA za 
2020, jer šizmaticima nije tu mesto.  
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    Kako će se širiti EU po predviđanjima CIA? 
Prvo katoličke zemlje, a ostali u red (da se dovedu)? 

Mada treba reći da je nemanjićka Srbija bila važan partner Vatikana ratujući 
protiv Vizantije (zato su Srbi i dobili državu), kao i kasnije protiv Turske, a 
potom Bugara. Ulaskom u NATO ratovala bi protiv Rusije, zar ne? U takav rat 
Srbi ne mogu da uđu jedinstveni, ali se mogu oko ulaska u rat međusobno 
podeliti i poubijati. Da li je potrebno ovde objašnjavati ko je Srbe podelio na 
četnike i partizane? Ili ko je stajao iza balija i ustaša? I u predstojećoj podeli u 
tome će im pomoći ustaški (jezuitski) mudžahedini iz BiH i UCK (Ustashi of 
Croatia for Kosovo), a Bugari će pružiti vojnu logistiku sa leđa, jer su već 
potpisali i uzeli pare od NATO-a, dok će vojvođanski Mađari biti podstaknuti da 
tobože traže svoja prava itd...) Istorija koja se neukom i pogrešno učenom 
narodu uvek ponavlja. 

Scientia ipsa potentia est (Znanje je sama moć). 
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Zato, srpski predsednik Boris Tadić ima "genijalan" plan: Zveri se 
treba potpuno prikloniti, razoružati se, ući joj goloruk maksimalno 
pod zube, a onda nas ona sigurno neće progutati. Nažalost... Quos 
Deus perdere vult, dementat prius. (Onima koje želi da uništi, bog 
prvo oduzme pamet!) 

Dodajmo ovde i detalj vezan za Rusiju, koja bi u slučaju da ovakav scenario 
zasita postoji, morala prvo da se ponovo ojača zemljama iz starog Sovjetskog 
Saveza formiranjem nove savezne države na čelu sa jakim predsednikom (da li 
će to biti Putin?), što bi onda predstavljalo zaista respektabilnu silu koja se 
može i vojno sukobiti sa SAD, makar to i ne bio direktan sukob. 

Evo, kako svoju priču u hrišćanskom maniru zaključuje Erik Džon Felps, koji se 
često potpisuje i kao Brat Erik: 

"Ovaj scenario je odgovor na to zašto smo i kako bili napadnuti 11. septembra 
2001. na Krvavi Crni Utorak. Ali nakon svega mi izdajnički, Beli ljudi koji 
odbijamo Bibliju, zaslužili smo to..." 

Malteški vitezovi i šriner slobodni zidari sa Vol Strita obnovili su privremenu moć 
papstva (koja je bila uništena jačanjem nacionalnih država u 19. veku) tako što 
su finansirali organizovali revolucije u Kini, Rusiji, Španiji, Italiji, Francuskoj, 
Kubi, Kraljevini Jugoslaviji... i orketrsirali međudržavnim sukobom na globalnom 
nivou u dva svetska rata. Sada je na redu treći koji treba da ustoliči novu 
hrišćansku crkvu upravo na Petri u Jerusalimu , tamo gde je hteo Isus iz 
Nazareta. Jerusalim praktično već imaju, treba im samo novi Hrist. Kako će ta 
predstava izgledati, nažalost izgleda da ćemo baš mi biti svedoci. Pitanje je 
samo koliko ljudi će na planeti taj novi Hristov dolazak preživeti, nakon velikog 
haosa. 

Navedimo i reči Napoleona iz njegovih memoarskih beleški dok je bio u 
zatočeništvu na ostrvu Sveta Helena, nakon što su ga njegove vatikanske 
gazde, za koje je ratovao, izdale i tu zatvorile: "Jezuiti su vojna organizacija, ne 
religiozna. Njihov glavni poglavar je vojni general, ne samo otac iguman u 
manastiru. Cilj ove organizacije je MOĆ. Moć u svom najdespotskijem obliku. 
Apsolutna moć, univerzalna moć, moć da kontrolišu svet voljom jednog 
čoveka… General jezuita inisitira da bude glavni, suveren nad suverenima... Bilo 
gde da su jezuiti došli u situacuiju da dobiju neku vlast, cena tog dobitka za njih 
je nebitna… Sve što rade, svaki zločin koji učine, bez obzira koliko užasan bio, 
pohvale je vredan posao, ukoliko je učinjen u interesu društva Isusovaca, 
naredbom Generala". 

Dr Rivera je otkrio da im je pod tajnom jezuitskom zakletvom rečeno da će svi 
jezuiti sveta dobiti znak kada ekumenski pokret bude uspešno počistio 
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protestantizam i kada će se krenuti u razdoblje finalnog potpisivanja 
sporazuma (konkordata) između Vatikana i "Velikog Satane" (SAD). 
Taj znak je trenutak kada jedan od predsednika SAD svoju predsedničku 
zakletvu bude položio licem okrenut obelisku (sa piramidom na vrhu) u 
Vašingtonu. Ko će biti taj predsednik, pitate se? Taj predsednik je već položio 
svoju zakletvu 20. januara 1981. (na svetog Jovana) po pravoslavnom 
kalendaru. Bio je to Ronald Regan. 

 

Prvi put u američkoj istoriji ceremonija polaganja zakletve je preneta na 
zapadni deo Kapitola i Regan je položio zakletvu obelisku. Da li je on toga bio 
svestan, Rivera ne može da tvrdi. Ono što znamo, to je da savsremena 
američka politika sa Reganom (šarmantntnim glumcem i politički 
neobrazovanim) ispisuje vreme podmuklih ratova, pre svega u latinskoj Americi, 
i naoružavanje Izraela. 

 

Konkordat između Vatikana i nacističke Nemačke potpisan je 1933. U sredini je 
papa Pije XII. Šta je zatim sledilo, zna se. 
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Nije slučajno što je film "The passion of Christ" režirao glumac Mel Gibson. 
Čitav film ne samo što obiluje jezuitskim simbolima, već je pun diletantske 
režije i patološkog nasilja i brutalnosti koje je danas prisutno u najvećem 
broju holivudskih filmova. Kome treba takav Holivud?  

 

Mel Gibson je primio počasni doktorat na "jezuitskom" Marymount University u 
Los Anđelesu, maja 2003. Sa njim je jezuita William J. Fulco.  

   *** 

Šta na kraju reći o onima koji su sebi postavili zadatak da pomoću novca 
prigrabe sva bogatsva ovozemaljskog sveta i budu njegovi vladari u sledećoj 
istorijskoj epohi (Nuovus ordo seclorum)? Da li je to epoha koja počinje nakon 
drugog Hristovog dolaska na Zemlju? Od koga je ovaj poduhvat (coepio) 
odobren (annuit)? Od boga svakako nije, iako su na dolarskoj banknoti 
uočljivo napsane reči: IN GOD WE TRUST, pošto božija volja u stvaranju ovog 
dosadašnjeg vatikanskog poretka nije ni učestvovala. Sve je sama odradila 
Zver. Ali da li će se Bog umešati i ovu ljudsku ZVER sprečiti u njenom naumu? 

Čini se da su mudri Rimljani to shvatili mnogo pre nego ova novokomponovana 
globalna Zver: PURAS DEUS, NON PLENAS ASPICIT MANUS (Ne gleda 
bog na pune , nego na čiste ruke) 

Ostaje nam sada samo da vidimo kako će bog da očisti krvave ruke ove ZVERI! 

 


